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Erstellen von Veranstaltungen in dooNet
www.doo.net

1. Teilnehmende ohne Begleitperson (Auswahl mehrerer Ticketkategorien)

Ticketkategorien können z.B. Standard-, VIP- oder sonstige Tickets für die 

Eingeladenen sein.

2. Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)

Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie.

3. Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl Veranstaltungen einer Serie)

Eine Serien-Veranstaltung kann z.B. ein Festival mit mehreren 

Unterveranstaltungen sein.
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Erstellung der Tickets
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Richtige Veranstaltung auswählen

1

2

Auf Veranstaltungen klicken



Erstellung der Tickets
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4
Hier klicken

Hier auf die 3 Punkte klicken



Erstellung der Tickets
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Teilnehmende ohne Begleitperson 
(Auswahl mehrerer Ticketkategorien)
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Teilnehmende ohne Begleitperson (Auswahl mehrerer Ticketkategorien)
Ticketkategorien können z.B. Standard-, VIP- oder sonstige Tickets für die Eingeladenen sein.

Seite 7

6

Bei nur einem Ticket pro Person, muss 
man hier nichts ausfüllen und lässt die 
Kästen frei!

Die Auswahl Minimum und Maximum 
bezieht sich nur auf Veranstaltungen 
mit mehreren Tickets und begrenzt die 
Buchungsanzahl pro Person.



Teilnehmende ohne Begleitperson (Auswahl mehrerer Ticketkategorien)
Ticketkategorien können z.B. Standard-, VIP- oder sonstige Tickets für die Eingeladenen sein.
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Auf den Stift klicken



Teilnehmende ohne Begleitperson (Auswahl mehrerer Ticketkategorien)
Ticketkategorien können z.B. Standard-, VIP- oder sonstige Tickets für die Eingeladenen sein.
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Bitte füllen Sie alle 

Felder nach ihren 

Wünschen aus und 

klicken Sie zum 

Abschluss unten rechts 

auf „Übernehmen“.



Teilnehmende ohne Begleitperson (Auswahl mehrerer Ticketkategorien)
Ticketkategorien können z.B. Standard-, VIP- oder sonstige Tickets für die Eingeladenen sein.
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Falls Sie unterschiedliche 

Ticketkategorien erstellen 

möchten, können Sie dieses 

ebenso wie es Ihnen auf 

Seite 8 und 9 erklärt wird.



Teilnehmende ohne Begleitperson (Auswahl mehrerer Ticketkategorien)
Ticketkategorien können z.B. Standard-, VIP- oder sonstige Tickets für die Eingeladenen sein.
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Um alles zu speichern 

und die Erstellung der 

Tickets fortzusetzen, 

klicken Sie bitte auf 

„Speichern und weiter“

Bitte ab hier bei Seite 32 weiter



Teilnehmende mit Begleitperson 
(Auswahl nur eine Ticketkategorie)
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Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie

Bei nur einem Ticket pro Person, muss 

man hier nichts ausfüllen und lässt die 

Kästen frei!

Die Auswahl Minimum und Maximum 

bezieht sich nur auf Veranstaltungen 

mit mehreren Tickets und begrenzt die 

Buchungsanzahl pro Person.
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Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie
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7

Auf den Stift klicken



Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie
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Bitte füllen Sie alle 

Felder nach ihren 

Wünschen aus und 

klicken Sie zum 

Abschluss unten rechts 

auf „Übernehmen“.



Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie
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Um die Begleitperson mit der 

ursprünglichen Person zu 

verknüpfen, setzen Sie einen 

Haken bei „Nur in Verbindung 

mit einer anderen 

Ticketkategorie buchbar“, um 

eine Abhängigkeit 

herzustellen.



Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie
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Richtige Ticketkategorie 

auswählen und bitte auf 

„Übernehmen“ klicken.



Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie

Seite 18

Übersicht über die Infos 

bei „Weitere Angaben 

zum Teilnehmer“

Bitte ab hier bei Seite 32 weiter 



Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie
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Wenn Sie die 

Ticketkategorie der 

Begleitperson bei der 

Anmeldemaske haben 

möchten, setzen Sie 

bitte hier den Haken 

und wählen Sie das 

Ticket „Anmeldung 

Begleitperson“ aus.



Teilnehmende mit Begleitperson (Auswahl nur eine Ticketkategorie)
Teilnehmende mit Begleitperson als Unterkategorie

Seite 20Bitte ab hier bei Seite 32 weiter 

So sieht es dann aus bei 

der Anmeldemaske. 



Teilnehmende mit Begleitperson 
(Auswahl Veranstaltungen einer Serie)
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Eine Serien-Veranstaltung kann z.B. ein Festival mit mehreren Unterveranstaltungen sein.



Teilnehmende mit Begleitperson 
Auswahl Veranstaltung einer Serie.
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Teilnehmende mit Begleitperson 
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Auf den Stift klicken

7
Auswahl Veranstaltungen einer Serie



Teilnehmende mit Begleitperson 
Auswahl Veranstaltungen einer Serie
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Verschiedene 

Ticketkategorien

erstellen

Auf den Stift 

klicken, um die 

einzelnen 

Ticketkategorien 

bearbeiten zu 

können.



Teilnehmende mit Begleitperson 
Auswahl Veranstaltungen einer Serie
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Falls Teilnehmende eine Begleitperson 

mitbringen dürfen, muss hier ein 

entsprechendes Pflichtfeld zur Abfrage 

eingefügt werden.

Werden weitere Angaben zum 

Teilnehmenden benötigt, können hier 

entsprechend weitere Pflichtfelder 

eingefügt werden. 

Die Abfrage ist in dem Fall sowohl für 

die eingeladenen Person als auch für 

die Begleitung.



Teilnehmende mit Begleitperson
Auswahl Veranstaltungen einer Serie
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1. Frage stellen

2. Fragetyp wählen

3. Als Pflichtfeld anlegen

4. Antwortmöglichkeiten einfügen 

5. Auf „übernehmen“ klicken

1 2

3

4

5



Teilnehmende mit Begleitperson
Auswahl Veranstaltungen einer Serie 
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Um die Kontaktdaten der 

Begleitperson abzufragen, muss 

noch eine Frage gestellt werden:

1. Frage stellen

2. Fragetyp wählen

3. Als Pflichtfeld anlegen

4. Mit dem passenden Datenfeld 

verbinden

5. Dann auf „übernehmen“ klicken



Teilnehmende mit Begleitperson 
Auswahl Veranstaltungen einer Serie
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Der 

Beschreibungstext 

erscheint nur, wenn 

man den Maus auf 

den folgenden 

Zeichen hat 



Teilnehmende mit Begleitperson
Auswahl Veranstaltung einer Serien
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Richtiges Datenfeld auswählen



Teilnehmende mit Begleitperson 
Auswahl Veranstaltung einer Serie
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Bitte stellen Sie sicher, dass 

bei den „Erweiterten 

Einstellungen“ alles so 

eingestellt ist, wie im Bild, 

außer sie möchten eine 

Funktion bewusst 

anschalten.



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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Ist nur bei Administratoren sichtbar

1



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
Rollen Beschreibung

Seite 33



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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2

Hier auf Daten klicken



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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3

Hier auf Datenfeld klicken



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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4

Hier den richtigen 

Datenfeldtyp auswählen



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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Hier den Namen des 

Datenfelds festlegen



Datenfeld für die Begleitperson anlegen
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Hier den richtigen 

Datenfeld auswählen



Achtung!!

Ticketkategorien können nach der Live-Schaltung des Events 
nicht mehr gelöscht werden. 

Man kann aber die Kapazität auf NULL setzen, damit die 
Ticketkategorie nicht mehr sichtbar ist.
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